

近年来随着《绝地求生》越来越火，许多电竞主播开始从LOL转战《绝地求生》，这种迎合观众热点的方式非常奏效，不少主播转战吃鸡之后纷纷人气飙升，下面我们就来列举一些大家熟悉的主播吧。

首先要提到韦神，作为前英雄联盟职业选手，韦神在LGD担任中单期间发挥了重要作用，其实力也是被观众所认可的。在转战《绝地求生》之后，韦神惊人的游戏天赋再次爆发出来，短短几个月的训练就达到了职业水准，并且带领4AM战队参加了各大比赛，如今韦神的人气也是高涨不落。



最后要提到的则是电竞女神小沁，提起小沁，许多人首先想到的是她成熟火辣的身材，因为小沁本人是专职模特，向来凭借其青春靓丽的形象和性感的身材而被观众认可，LOL三周年活动时小沁的“好运姐”cos形象让人印象尤为深刻。另外，小沁还在爱情公寓第三部中扮演过米娅一角色，这次出镜更是圈粉无数。现如今我们的电竞女神小沁也要加入《绝地求生》直播了，想想还有点小激动呢。



除了S4总决赛，小沁还在《英雄联盟》的“LSPL甲级职业赛”“德杯总决赛”以及S5和S6的总决赛中担任过解说和主持。从解说中对英雄和比赛的理解来看，小沁在LOL方面的水平绝对不低，但是小沁如今要转型《绝地求生》的话，她的发挥是和韦神一样实力爆棚呢，还是和大司马一样从零开始卖萌呢？我们很难猜到，在4月28日小沁会在企鹅电竞直播吃鸡，到时候就分晓了，当然了，很多男性玩家看直播肯定不是奔着游戏去的，总之粉丝对小沁的支持是不会吝啬的。